











Rasistii din Republica Sud-Africană infierați la O. N. U.

NEW YORK 27. De la trimitiși stingerit teroarea și represunile speciale Agerpres, C. Răducanu și C. Alexandroae: De patru zile Comitetul Politic special dezbate problema rasistă de apartheid...

Răsfoind presa străină

Sclavagism modern

THE NEW YORK TIMES MAGAZINE, suplimentul ziarului „NEW YORK TIMES”, publică un reportaj din Africa de sud despre ce înseamnă „apartheid” pentru populația băștinășă din Republica Sudafricană.

DE PEȘTE HOTĂRĂRE

Pentru ca omenirea să nu treacă niciodată prin ororile unui război nuclear

Răspunsul lui N. S. Hrușciiov la scrisoarea lui Kwame Nkrumah

MOSCOVA 27 (Agerpres). — TASS: Șeful guvernului sovietic, N. S. Hrușciiov, a trimis o scrisoare de răspuns lui Kwame Nkrumah, președintele Republicii Ghana...

noastră pentru ca omenirea să nu treacă niciodată prin ororile unui război nuclear. Arma nucleară este constituită de aceste eforturi...

Poporul sovietic și poapelele celorlalte țări socialiste, ocupate cu munca pașnică, creatori, nu au nevoie de război. Am proclamat acest lucru în fața întregii lumi...

Poporul angolez este hotărât să continue lupta

Declarațiile comandantului suprem al Armatei de eliberare națională din Angola

LEOPOLDVILLE 27 (Agerpres). — Agenția France Presse relatează că Roberto Holden, președintele Partidului Uniunea Populațiilor din Angola...

sacre la toate propunerile angolezilor de reglementare pașnică. „In așteptare — a spus liderul angolez — noi vom continua lupta”...

„Regimul lui Salazar e sortit pieirii”

STOCKHOLM 27 (Agerpres). — Prin războiul de pe transatlanticul „Santa Maria” am vrut să trezesc și să mențin speranța poporului portughez în libertate...

portughez — în fața studenților de la Universitatea din Stockholm și în fața reprezentanților presei suedeze și străine.

Pentru a treia oară

Proiectul de Program al P.C.U.S. editat în S.U.A.

NEW YORK 27 (Agerpres). — În librăria și chioșcurile din New York a apărut o carte cu o copertă roșie — textul integral al proiectului de Program și al proiectului de statut al P.C.U.S.

un uriaș interes față de aceste documente. Proiectul de Program al P.C.U.S. este editat în Statele Unite pentru a treia oară.

Bugetul S. U. A. va înregistra un deficit de 7 miliarde dolari

WASHINGTON 27 (Agerpres). — La 26 octombrie la Casa Albă a avut loc o conferință cu membrii cabinetului S.U.A. în cursul căreia președintele Kennedy a trecut în revistă situația financiară a Statelor Unite.

Kennedy a anunțat în același timp că guvernul american intenționează să restrângă sau să amlne cheltuielile pentru programele guvernamentale obișnuite și să efectueze mari reduceri de personal aflat în serviciile guvernamentale.

De ce a demisionat ambasadorul american din Argentina

RIO DE JANEIRO 27 (Agerpres). — Presa argentiniană anunță că ambasadorul Statelor Unite în Argentina, Roy Rubottom, a demisionat din postul lui.

O altă cauză care a dus la demisia lui Rubottom — adaugă ziarul — este aceea că ambasadorul s-a amestecat în afacerile interne ale Argentinei, în special atunci când a sprijinit pe față pe fostul comandant suprem al forțelor armate argentinicene, generalul Toranzo Montero.

MANEVRELE PUTERILOR OCCIDENTALE ÎMPOTRIVA CAMBODGIEI

PNOM PENH 27 (Agerpres). — După ruperea relațiilor diplomatice dintre Cambodgia și Tailanda, guvernul thailandez continuă pregătirile în vederea unei agresiuni împotriva Cambodgiei, și în același timp, caută să-și consolideze poziția diplomatică din partea Statelor Unite.

Comentatorul ziarului brazilian arată că ambasadorul american în Argentina și-a părăsit postul după ce „președintele Frondizi, în cursul recentei sale vizite în S.U.A., a cerut personal lui Kennedy rechemarea lui Rubottom, deoarece el a fost denunțat că tulbură viața politică internă a Argentinei”.

DE LA CORESPONDENTUL NOSTRU DIN BERLIN

rezerve fofuși unele posibilități de manevrare. In ce privește cursul politicii adenaucristice nu există vreo îndoielă că el este imprimat de cele mai reactive cureuri, desigur, cu concursul bi-nevoilor al puterilor occidentale și în primul rind al S.U.A.

Adenauer. Bine înțeles că tocmal de aceea cancelarul a refuzat să accepte înlocuirea lui. Sursele occidentale arată că și în ce privește programul politic al unui viitor guvern nu s-a putut ajunge la un acord, deoarece Adenauer se cramponază cu îndărătnicie nu numai de putere, dar și de vechile metode ale politicii ne-realiste promovate de Bonn în problemele internaționale.

La Berlin continuă provocările autorităților militare americane

BERLIN 27 (Agerpres). — TASS transmite: La 27 octombrie autoritățile americane de ocupație din Berlinul occidental au violat din nou frontiera de stat a R.D.G.

dat din nou dovadă de tinut, disciplină și tact și nu s-au lăsat provocat. Din momentul traversării frontierei provocatorii americani au fost escortați de un automobil cu membri ai poliției populare. După o jumătate de oră, tancurile americane s-au retras în direcția Berlinului occidental.

Cînd Adenauer se cramponază de putere...

Tirguielele post electorale de la Bonn dintre reprezentanții partidelor creștin-democrat și liber-democrat în vederea constituirii unui guvern de coaliție n-au dus la nici un acord.

Adenauer. Bine înțeles că tocmal de aceea cancelarul a refuzat să accepte înlocuirea lui. Sursele occidentale arată că și în ce privește programul politic al unui viitor guvern nu s-a putut ajunge la un acord...

ștelor celui de-al doilea război mondial prin încheierea tratatului de pace german și transformarea Berlinului occidental într-un oraș liber demilitarizat, Bonnul le răspunde invariabil prin refuz.

Sesiunea Adunării Naționale a R. D. Vietnam

HANOI 27 (Agerpres). — La 27 octombrie și-a încheiat lucrările sesiunea Adunării Naționale a R. D. Vietnam. Sesiunea a examinat și a adoptat hotărâri coperzătoare în problemele politicii externe a guvernului, situației din Vietnamul de sud, unificării pașnice a patriei și a aprobat bugetul.

Sesiunea a trimis Congresului al XXII-lea al P.C.U.S. o scrisoare de salut și a adresat un apel tuturor parlamentelor țărilor din lume în care se cere să se condamnă pregătirea de către S.U.A. a unei agresiuni militare în Vietnamul de sud.

LA INCHIDEREA editor

Un succes al forțelor iubitoare de pace R. P. MONGOLĂ PRIMITĂ ÎN O.N.U. NEW YORK 27 (Agerpres). — La 27 octombrie, în ședința plenară a Adunării Generale, Republica Populară Mongolă a fost primită în Organizația Națională Unite.

